
Vzdělávací semináře pro pracovníky ze systému podpory poskytované studentům se zdravotním postižením

Vzdělávací semináře pro pracovníky ze systému podpory poskytované studentům se zdravotním postižením

24. 5. 2011, autor: Kateřina Šámalová, rubrika: Studenti se speciálními potřebami

Univerzita Karlova v Praze klade velký důraz na systematické zlepšování studijních podmínek studentů s různými typy zdravotních postižení. Důkazem této snahy je realizace vzdělávacích seminářů určených zejména pro pracovníky z širokého systému podpory poskytované těmto studentům.

Náklady na vzdělávací semináře jsou hrazeny z prostředků rozvojového projektu MŠMT ČR, jehož realizátorem je Kancelář pro studenty se speciálními potřebami IPC RUK. Na přípravě seminářů se aktivně podílejí odborníci – kvalifikovaní pracovníci jednotlivých fakult a semináře se také přímo na fakultní půdě uskutečňují.

Hlavním účelem cyklu vzdělávacích akcí je zvýšit informovanost v otázkách zpřístupňování studia studentům se zdravotním postižením na vysoké škole a také iniciovat spolupráci a výměnu odborných informací v tomto tématu. Svoji účastí na seminářích tak výraznou měrou přispějete ke zkvalitnění služeb poskytovaných studentům se zdravotním postižením na Univerzitě Karlově.

Semináře probíhají v průběhu celého kalendářního roku 2011 a postupně bude realizováno šest takových setkání. Na začátku akademického roku se rovněž uskuteční setkání nových a stávajících studentů se zástupci podpůrných složek – Kanceláří pro studenty se speciálními potřebami IPC RUK, kontaktními osobami, pedagogy, pracovníky speciálních pracovišť, studijních oddělení apod.

Nabídku jednotlivých seminářů včetně přihlašovacích formulářů naleznete zde: <http://ipc1.cuni.cz/podporazp/program.htm>

Přijďte se seznámit s novými tématy z oblasti podpory studentů se zdravotním postižením a rozšířit si stávající odborné informace. Vstup je zdarma!

Těšíme se na setkání s Vámi!

PhDr. Kateřina Šámalová

Informačně poradenské centrum

Rektorát Univerzity Karlovy v Praze

Kancelář pro studenty se speciálními potřebami

Celetná 13, 116 39 - Praha 1

tel.: 224 491 729